

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 11. lipnja <b>DESETA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Borna, Ruža</i>	8.00	† Marko i Elizabeta Lulić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Štefica Novosel; † Zlata Orešković
	18.30	† Danica i Mirko Smoljan; † Jure Klarić
PONEDJELJAK, 12. lipnja <i>Leon, Gašpar</i>	18.30	† Božo Lončar; Za ozdravljenje
UTORAK, 13. lipnja  <b>sv. Antun Padovanski, redovnik, prezbiter, crkveni naučitelj</b>	18.30	† Zlatko Koren; Na nakanu za Mateja; † Nikola Pavić; † iz ob. Jovanović; Za članove Vojske Bezgrešne; † Antonija Malerić; Za ozdravljenje; † Antun, Ana i Marko Ugljarević; † Ivan Petrović; † Đurđa Knežević i Milan i Mirko Vuković; Za zdravlje i obraćenje; † Miroslav Balenović i Marija Škrljac; † Tihomir Matejčić
SRIJEDA, 14. lipnja <i>Zdravko, Zlatko</i>	18.30	† Ivka Lauš; Na nakanu za Anu Lukačević
ČETVRTAK, 15. lipnja <b>sv. Vid, mučenik</b>	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Petar i Margita Bajić
PETAK, 16. lipnja <b>svetkovina PRESVETO SRCE ISUSOVO</b>	18.30	† Marijan i Vinko Radoš; † Jozo i Lenka Žigić; † Ratko Grbavac; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Miljenko Jernejc
SUBOTA, 17. lipnja <b>Bezgrešno Srce BDM</b>	18.30	
NEDJELJA, 18. lipnja <b>JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Elizabeta, Ozana</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Joso Škare; Za zdravlje Ive
	18.30	† Ivan Lacković

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**  
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik  
 Uredništvo: dr. sc. **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**, prof.  
 Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**  
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**  
 Radno vrijeme župnog ureda: **Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati**



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
 Miramarska 92, Zagreb  
 1031. God XXIV. 11. lipnja 2023.



### ON USTA I POĐE ZA NJIM

...Sasvim je moguće da je Matej čuo za Isusa, za njegove propovijedi, za čudesa. Pogotovo što je i sam mogao kontrolirati i Isusa ako bi se maknuo preko granice galilejskog entiteta. Nemoguće je da Matej i sam sebe nije nekada mrzio, i svoj zanat, i skupljeni novac. Sve mu je to izgledalo tako bijedno i nisko. Promašena egzistencija. I kada čitamo u sve trojice sinoptika kako je Matej na prvi Isusov zov, spremno, oduševljeno, gotovo bez razmišljanja, pošao s recepcije carinarnice, očito je već prebirao misli u svome srcu i sam priželjkivao vidjeti Isusa i s njime porazgovoriti i tražiti kakvo drugo životno rješenje. Pružila se prilika da se s Isusom ne samo susretne nego da ga Isus zovne i zaposli u svome evangelizacijskom poduzeću. On je to smjesta iskoristio. Nije htio izgubiti priliku. Učinio je neopozivu odluku. Ostavio je carinarnicu i pošao Isusovim tragom. Nije se više ni okretao, ni probao volove, ni pokapao mrtve, ni opraštao se od kolega. On je zaigrao na jednu kartu, onu Isusovu. I nije izgubio. Samo veliki ljudi čine velike odluke.

Matej je u svojoj životnoj odluci postigao i pogodio tri velika cilja.

Očistio ruke. Ostavio je iza sebe stari život pun svakakve prljavštine i zaplovio u novi svijet koji mu se smiješio s Isusovih usana. Isusov poziv nije mu se ukazao samo kao blagi zov u nove duhovne odnose, nego kao životni izazov. Prekinuo je s cariničkom prošlošću i skinuo teret s vrata. Od sada je mogao pogledati u lice svemu svijetu. Hoće mu od sada egzistencija biti, ljudski gledano, nešto nesigurnija, siromašnija, ali će mu sigurno biti duševno mirnija i sretnija. Samo očišćene ruke stvaraju čistu i mirnu savjest! U Mateja će od sada biti čiste ruke, čiste oči, čista pamet i čist obraz. To je našao kod Isusa.

Izgubio jedan posao, a našao mnogo veći. Matej je do tada mogao računati na godišnji dohodak koji mu ni krupa ne može obiti. Odškolovali djecu ne samo na Jeruzalemskom sveučilištu nego i u inozemstvu. Mogao je odlaziti u Grčku ili u Egipat na ljetovanje sa ženom i djecom. Mogao je podignuti malo vikendice u Jopi, na Mediteranu. On je, međutim, napustio posao koji mu je obećavao zemaljsko bogatstvo i razna socijalna osiguranja. Ne, on je sve to napustio. Netko je duhovito, a istinito dodao: sve je i kod kuće i na carinarnici ostavio, ostavio je carinarnički stol, a s njega je uzeo samo olovku, kojom je inače sređivao carske poreze i račune. Olovku je ponio da napiše Isusov životopis, Isusovo djelo, propovijedi, Logia. I napisao je Evanđelje, ono po Mateju. Veliko djelo – velik dar svjetskoj književnosti, svjetskoj povijesti, osobito ljudskoj savjesti i ljudskom spasenju.

Izišao iz anonimnosti u famoznost. Do Isusova poziva za njega su znale samo one obitelji koje je on posjećivao i robio. A otkako je promijenio zanat, njegovo će ime znati svako kršćansko dijete u prvom osnovne.

(Ulomak iz teksta dr. Ratka Perića <https://www.vjeraidjela.com/on-usta-i-pode-za-njim/>)

## PRESVETO SRCE ISUSOVO



Svatko je od nas barem nekad pokušao za nekoga učiniti nešto dobro. Možda se ne radi o velikom radu. Možda ste samo trebali porazgovarati s nekim jer ste vidjeli više nego on, htjeli ste mu pomoći. Što ste osjećali kada u tome niste uspjeli otprve? Nastavili ste ili ste odustali? Vjerojatno vam se dogodilo barem nekoliko puta da vas onaj kome ste nešto dobro htjeli uraditi nije htio ni saslušati. Jednostavno vam priopći da to što vi njemu govorite za njega ne vrijedi.

Što čovjek može kad tako nešto doživi? Hoću li mu i dalje govoriti? Pa kad me još jednom odbije? Zar ne da ću se onda okrenuti i poći svojim putem?! Tko bi još mogao nastaviti uzaludan posao? Odakle bih imao snage za takvo nešto? Jedino tko to može jesu majka i otac. Oni se ne mogu umoriti. U svom srcu imaju neugasivi plamen za svoje dijete, kakvo god da je ono. Oni u sebi nose čudo ljubavi. Zapravo, ono nosi njih kroz sve teškoće.

Kad prebiremo po svom životu, možda se ne možemo sjetiti kada je netko nama htio učiniti dobro pa smo ga odbili i on je bio prisiljen odustati. Možda nikada nećemo saznati tko nam je sve htio dobro i radi toga nešto pretrpio... Pa ako se ne možemo sjetiti nikoga i pri tome nismo zaboravni, to ne znači da danas nitko ne ide za nama i ne pokušava nam nešto reći.

Da, baš danas ide, kao što je išao jučer i ići će sutra... Ne samo da ide, nego hita u brizi. Isus nam u Evanđelju (Lk 15, 3-7) kaže da je On onaj koji nas traži...

Prve stranice Svetog pisma, dok govore o Adamu i Evi, pričaju o svakom čovjeku, o svakom od nas. Čak i prvi ljudi, kojima je bilo potpuno jasno da su sebe i sve što vide dobili od Boga, prvom prilikom su prema njemu, svom Ocu, iskazali nepovjerenje i sumnju. Zmija koja se pojavila nije trebala puno govoriti: nakon par sugestivnih riječi, evo čovjek je već sumnjičav prema Bogu. Da, zato mi je rekao da ne diram s ovog stabla da mi se ne bi oči otvorile i da ne postanem kao On. Da! On nešto krije od mene!

I kad je Bog za čovjeka prestao biti Otac, onda je čovjek čovjeku prestao biti brat i sestra, a Zemlja je sve više počela ličiti paklu! I do danas nije se puno toga promijenilo. Zar ne da smo i danas okruženi neprijateljstvima, podvalama, krađom, otimačinama, zavistima, sumnjičenjima, klevetama, ogovaranjima? O tome koliko smo daleko otišli najbolje govore naši povjerljivi razgovori kada imamo nekog s kime možemo otvoreno o svemu. A još bolje govore činjenice koliko je u porastu upotreba tableta za živce i smirenje, alkohola, droge i raznih drugih načina od kojih čovjek barem privremeno gubi svijest jer mu je ovo čime je okružen preteško za podnositi.

Svojim uskrnućem Isus je učenicima pokazao ono što o životu i smrti do tada nisu znali, oslobodio ih straha pred smrću i dao im svoga Duha da mogu graditi Crkvu. Nju je Isus želio kao početak novog čovječanstva, da bude kao grad na gori koji će svima svijetliti pravim životom. Mi smo Crkva – imamo li mi nešto između sebe što svijet nema? Dijelimo li između sebe ono što nam je Isus namijenio? Jesmo li zaista zajednica za koju se može reći da je početak novog čovječanstva, ili smo jedan od mnogih skupova ljudi kakvim obiluje i staro čovječanstvo?

I zato Isusove riječi itekako imaju smisla. Vidi On nas jako dobro, jasno mu je gdje se nalazimo i kojim pravcem plovimo. I traži nas. I u riječi Svetog pisma koju slušamo, i u svemu onom dobrom čime nas drugi ljudi susreću i čekaju nećemo li se odazvati i zajedno početi graditi nešto novo. Isus nas traži i tamo gdje ne bismo slutili – u događajima oko nas i onim velikim i onim malima. Oni nas uče, ako ih želimo poslušati, koliko bi sve dobilo novi sjaj kad bi samo jedna kuća

u ulici počela živjeti onako kako nas Bog zove. Gledajte samo po svojoj kući hoće li se to i dogoditi...

Njegovo je srce neumorno. Ono kuca na naše srce i onda kad ga ne prepoznamo. Onda kad osjetimo strahovitu samoću, kao da nas prolazi nekakva jeza i duboka čežnja – to On kuca na naše srce... Ne želimo mu otvoriti vrata jer želimo biti „normalni“ ljudi, „normalni vjernici“.

No, On ne želi biti „normalan“! On nas ljubi i hita tražeći nas. On se nas ne stidi. A mi ga odbijamo jer želimo biti „normalni“ i stoga ostajemo u svom nenormalnom svijetu kukajući, trošeći tablete, flaše, drogu... Grizući jedni druge, rekao bi sv. Pavao!

Njegovo Presveto Srce i dalje će hitati k nama, i kad ga vidimo i kad ga ne poznajemo. Poput pastira nas tražiti, poput prosjaka žediti našu ljubav. Mogao bi poradi svog ponosa ne ići za nama, no zna da bez Njega mi sebe nikada ne bismo našli.

Ljubav je ta zbog koje ide za nama i trpi, a i mi trpimo jer je odbijamo. Bol dubokog nemira i čežnje njegov su zov u nama, znak da smo njegovi i za njega stvoreni.

S obzirom na ono što je Adam učinio u svom nepovjerenju prema Bogu, ne bi bilo čudo da se netko pobuni što je stvoren iz ljubavi i za ljubav Božju. Čovjek ima pravo biti protiv svega, pa i negirati ljubav. Htjeti živjeti bez nje. Drugo je pitanje što će ostati od čovjeka ako iz njega izbrišemo ljubav?

Stoga hvala Crkvi što imamo svetkovinu Presvetog Srca Isusova, dan kad konačno pred oči stavljamo Njegovu najveću ljubav. Kako je lijepo u nju uranjati. Nalaziti Njega i u Njegovoj ljubavi naći sebe.

dr. Ivica Čatić

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2023. godine.
2. Ministrantski susreti – subotom u 9.30 sati;
3. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
4. Povodom 150. obljetnice rođenja sv. Terezije od Djeteta Isusa organiziramo hodočašće u Lisieux (Normandija – Bretanja) od 3. do 10. rujna 2023. Sve su informacije na oglasnoj ploči, a prijave u župnom uredu;
5. U našoj će se župi od 26. do 29. lipnja 2023. od 9 do 16 sati održavati **Dječje ljeto „Biblija - Božje pismo svakome od nas“** za djecu od 6 do 13 godina. Susreti će se sastojati od molitve, igre, kreativnih i edukativnih radionica. Prijave su u župnom uredu do 20. lipnja.
6. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 7. do 10. srpnja 2023. za srednoškolce i krizmanike, prijave u župnom uredu;
7. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 18 258,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
8. U četvrtak, 15. lipnja nakon sv. mise bit će Euharistijsko klanjanje;
9. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.